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Consilier local al oraşului Brezoi, Popescu-Drigă Mircea-Vasile 

Subsemnatul, Popescu-Drigă Mircea-Vasile, consilier local în cadrul Consiliul Local al 

oraşului Brezoi, judeţul Vâlce1, ales pe listele Partidului Naţional Liberal, validat în şedinţa din data 

de 24.10.2024, vă aduc la cun stinta raportul de activitate pentru anul 2024. 

În anul 2024 am participat la toate şedinţele din cadrul comisiilor de specialitate din 

care fac parte exceptând prin ele doua şedinţe ale Consiliului Local deoarece în acea perioada am 

urmat pregatirea anuala a O !ţerilor rezervisti (Căpitan) conform adresei cu nr. A-7831 din 

26.08.2024 a Ministerului Ap.irării Naţionale care a avut loc in perioada 28.10.2024 -11.11.2024 . 

De asemenea în rndrul fiecarei şedinţe a Consiliului Local Brezoi am citit ordinea de 

zi, am luat în considerare în detaliu propunerile şi procesele-verbale ale şedinţei şi am discutat şi 

identificat problemele din cadrul comisiei care necesită aprobarea . În această situaţie, am căutat 

explicaţii şi informaţii de la iniţiatorii proiectului decizional. 

În prezent deţin calitatea de secretar şi totodată fac parte din comisia de specialitate nr. 

II , ş1 anume, Comisia pertru administratie publica locala,juridica,apararea ordinii ş1 liniştii 

publice,respectarea drepturi! r şi libertăţiilor cetatenilor şi am fost ales ca membru în cadrul 

Consiliului de Administraţie al Spitalului Orăşenesc Brezoi. 

În această perioadl am luat cuvântul de mai multe ori în plen sau înaintea ordinii de zi, 

intervenţiile mele vizând pr bleme de un real interes pentru localitatea noastră, în special din 

domeniul sănătăţii .. Am purt, t discuţii în aceasta perioada cu cetăţenii din unitatea administrativ­

teritoriala Brezoi pe diverse tt:me de interes local. 

În calitate de ale local, am depus la te1men şi în confom1itate cu prevederile legale în 

vigoare,declaraţia de interese i avere personală. 

Brezoi, Popescu-Drigă 
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